
РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ ЗА МНЕНИЕТО НА 
СТУДЕНТИТЕ - ПЪРВОКУРСНИЦИ В НСА „ВАСИЛ ЛЕВСКИ”

ПРОВЕДЕНО М.09.2023 
АНКЕТИРАНИ ЛИЦА: 310

Национална Спортна Академия  

„Васил Левски”

Център по качеството и акредитацията



0

10

20

30

40

50

1.3 ПН 
"Педагогика на 
обучението по 

ФВ" 

7.4 ПН 
"Обществено 

здраве"

7.6 ПН "Спорт"

26.3%
33.1%

40.6%

1. Посочете професионално направление, в 
което сте кандидатствали:

83%

17%

2. Специалността, в която се обучавате
беше Вашето първо желание:

да не 
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10%

30%
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3. Първата желана от вас 
специалност беше:

Кинезитерапевт

Кондиционна 
подготовка
Педагогика 

Треньор по вид 
спорт
Спортен 
мениджмънт
Медицинска сестра

70%

30%

4. Кандидатствали сте в 
няколко университета:

Само в НСА

Повече от един 
университет в 
България

Софийски университет

Пловдивски университет

ВТУ

АМВР

УНСС

Технически университет

Медицински университет София, 

Пловдив

Лесотехнически университет

Югозападен университет

Шуменски университет

4.1 Други университети, в които сте 

кандидатствали:
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5. Имате следните очаквания към избраната от Вас 
професия:
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6. Желаете да се обучавате в НСА поради следните
причини:
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7. Смятате, че следните лични качества ще бъдат
полезни в избраната от Вас професия:



55%
26%

19%

8. Владеете чужд език:

Да, един

Да, повече от 
един

Не

73%

21%

6%

9. Кандидатствахте в НСА с: 

С държавен 
зрелостен изпит 
(матура)

С документ от 
спортна федерация/ 
спортни постижения

С изпит във ВУ



31%

31%

25%

13%

10. Mнението ви за липсата на практически 
изпити при кандидатстване в НСА тази година e: 

Одобрявам напълно

Одобрявам, но само за 
конкретни специалности

Без значение е за мен

Не одобрявам, 
практически изпити 
трябва да бъдат 
провеждани
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11. Информирахте се за възможностите и условията, които
предлага НСА по следните канали: 



77%

11%

9%2%

1%

13. Доволни сте от организацията и 
обслужването в деканата:

Да

По-скоро да

Не мога да преценя

По-скоро не

Не

72%

18%

5%

3%

2%

12. Доволни сте от организацията и 
обслужването при приемането на 

кандидат-студентските документи:

Да

По-скоро да

Не мога да преценя

По-скоро не

Не



62%13%

10%

7%
8%

14. Доволни сте от организацията и 
обслужването в общежитията на НСА:

Да

По-скоро да

Не мога да преценя

По-скоро не

Не



49%51%

16. Вие сте:

жена 

мъж 

87%

13%

15. Форма на обучение:

редовна 

задочна


